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ПОДАРУНКОВИЙ ТРІО-СЕТ ДЕ-СТРЕСС, 3 ПРЕДМЕТИ
SKU: 3740
Ціна: 518 грн 

• Гель для ванни та душу, 50мл
• Аромаспрей для тіла та подушки, 20мл
• Гармонізуючий бальзам, 8г

Категорія: Аюрведична косметика

ПОДАРУНКОВИЙ ТРІО-СЕТ ДЕ-СТРЕСС

У набір входить:

1. ДЕ-СТРЕСС – Гель для ванни та душу, 50мл
2. ДЕ-СТРЕСС – Аромаспрей для тіла та подушки, 20мл
3. ДЕ-СТРЕСС – Гармонізуючий бальзам, 8г

ДЕ-СТРЕСС – Гель для ванни та душу. Гармонізуючий та очищувальний миючий засіб, збагачений сумішшю з
аюрведичних рослин та цейлонських ефірних олій.

Використовуйте у ванній або душі. Налийте на долоні та обережно розітріть, щоб активувати трави. Піднесіть
долоні до обличчя, вдихніть та розслабтеся. Нанесіть руки та тіло. Ніжно помасажуйте та змийте.

Склад: Ладан, сандал, окупанти-лайм, мандарин, алое віра, кокосова олія, мед, оливкова олія, морська сіль.

ДЕ-СТРЕСС – Аромаспрей для тіла та подушки. Заспокійливий та освіжаючий натуральний спрей містить
високоефективні аюрведичні рослини та сильнодіючі цілющі ефірні олії. Унікальний ладан допомагає організму
розслабитися, подолати стрес і набути душевної рівноваги. Цілющі цейлонські рослини танжерин і окупант-лайм
сприяють ясності розуму і освіжають почуття, тоді як ароматні грейпфрут і бергамот покращують емоційний стан.
Заспокійлива дія сандала допомагає гармонізувати та збалансувати чакри. Свіже органічне алое віра надає шкірі
прекрасного рівного тону і зволожує її, тоді як природний гамамеліс забезпечує свіжість і комфорт, якісно
покращуючи стан шкіри.

Спосіб застосування: Застосовувати після водних процедур, розбризкуючи спрей по тілу, подушкам та постільній
білизні. Розслабтеся та відпочиньте. Для досягнення найкращих результатів зберігати у холодильнику.

Склад: Ладан, сандал, окупанти-лайм, мандарин, гамамеліс, рицинова олія.

ДЕ-СТРЕСС – Гармонізуючий бальзам. Заспокійливий та розслаблюючий натуральний бальзам із
високоефективними аюрведичними рослинами та сильнодіючими лікувальними ефірними маслами. Унікальний
ладан допомагає організму розслабитися, подолати стрес і набути душевної рівноваги. Цілющі цейлонські рослини
танжерин і окупант-лайм сприяють ясності розуму і освіжають почуття, тоді як ароматні грейпфрут і бергамот
покращують емоційний стан. Заспокійлива дія сандала дарує гармонію та балансує чакри.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
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Нанесіть невелику кількість бальзаму на віскі, за вухами, на потилицю і внутрішню частину зап'ястя. Легко
вдихайте, отримайте релакс та задоволення.

Склад: Ладан, сандал, окупант-лайм, мандарин, кокосове масло, бджолиний віск, бергамот, грейпфрут.


